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Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României

Modul II - Colectare și interpretare a datelor statistice în învățământul superior

Modulul de lucru II are ca obiectiv crearea unei platforme online de colectare și de interpretare a datelor statistice relevante din învățământul superior, preluate conform unor metodologii specifice. Platforma vine ca o componentă a Sistemului Informatic Strategic pentru Învățământul Superior (SISIS), sistem dezvoltat de către UEFISCDI prin intermediul mai multor proiecte strategice.
I. Obiective

Acest modul își propune atingerea a trei obiective majore:

1. Realizarea unui nucleu de agenție de statistică, cu rolul de a veni în sprijinul fundamentării politicilor publice în învățământul superior (aprilie 2012 – martie 2013);

2. Îmbunătățirea competențelor personalului implicat în exercițiile de raportare, prin sesiuni de formare (noiembrie 2012 – decembrie 2013);
3. Realizarea unei platforme online de colectare și de interpretare a datelor statistice din învățământul superior (octombrie 2012– ianuarie 2014).
II. Descrierea activităților

Proiectul se bucură de implicarea activă a unui număr semnificativ de experți naționali și internaționali, cu expertiză în colectarea de date la nivelul învățământului superior. 

Activitățile din cadrul Modulului de lucru II se vor concentra  în jurul următoarelor aspecte :   

· Inter-operabilitatea datelor deja culese la nivelul învățământului superior, de către instituțiile de resort din România;

· Îmbunătățirea colectării de date, prin oferirea unui sistem accesibil instituțiilor abilitate, precum și evitarea dublei colectări a datelor statistice;

· Crearea unei platforme online de colectare și de interpretare a datelor statistice în învățământul superior, cu acces securizat, care să ajute la comunicarea între actorii implicați în prelucrarea datelor statistice și să faciliteze accesul la informații al acestora;

· Crearea unui grup de experți, format din reprezentanții tuturor instituțiilor ce colectează sau folosesc date statistice din învățământul superior, pentru a răspunde cât mai bine nevoilor particulare ale fiecărei insituții.

Interesul experților implicați în activitățile acestui modul de lucru se va îndrepta și către a răspunde următoarelor întrebări: 

· Care sunt datele deja culese, la momentul derulării proiectului, referitoare la sistemul de învățământ superior ?

· Care sunt datele solicitate la nivel internațional, comparativ cu situația colectării lor la nivel național ?

· Care sunt datele cele mai relevante în procesul de elaborare a politicilor publice în învățământul superior, conform priorităților asumate la nivel guvernamental? 

· Care sunt datele culese și raportate periodic de către universități?
III. Livrabile 
Pe lângă rezultatele menționate mai sus, proiectul Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României va genera, prin intermediul Modulului II, o serie de livrabile. Este vorba de rapoarte de lucru ale experților, metodologii de colectare a datelor, un nucleu de platformă informatică, dar și:
· Identificarea datelor specifice necesare fundamentării politicilor publice; 
· Realizarea metodologiilor specifice de colectare de date;

· Dezvoltarea unei platforme informatice (on-line) pentru gestionarea volumului de date colectate, necesare procesului de elaborare a politicilor publice în învățământul superior;   

· Implementarea unui sistem pilot, cu maxim 300 de semnături electronice, destinat introducerii de date de către universitățile din România.
IV. Experți

Coordonatorul Modulului II este prof. dr. ing. Anton Anton, Președinte al Consiliului Național de Prognoză și Statistică în Învățământul Superior. Alături de el vor lucra  reprezentanți ai instituțiilor care colectează sau folosesc date statistice din învățământul superior românesc, precum și experți de la nivel internațional cu experiență în colectarea de date în învățământul superior. 

Toate rezultatele activităților din proiect vor fi atinse prin intermediul a numeroase întâlniri de lucru, Mutual Learning Workshops, consultări publice și sesiuni de training.   
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