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Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României

Modul III – Îmbunătăţirea competențelor personalului implicat în exerciţiile de construcţie a politicilor publice în învăţământul superior

Modulul III își propune să formeze personalul implicat în domeniul analizei de politici publice din învățământul superior, prin dezvoltarea competențelor profesionale ale acestora. Astfel, în cadrul modulului se vor organiza sesiuni de training facilitate de către experți naționali și internaționali din domeniu și se vor elabora ghiduri specifice procesului de elaborare a politicilor publice.

I. Obiective:

Modulul III are două obiective majore:

1. Formarea personalului implicat în procesul de elaborare a politicilor publice din învățământul superior  românesc;

2. Elaborarea unui manual de training, a unor studii de caz și a unor ghiduri specifice procesului de elaborare a politicilor publice.

II. Descrierea activităților:
Modulul se axează pe câteva direcții de acțiune:
· Organizarea de sesiuni de formare, pentru o mai bună înţelegere a etapelor implicate în procesul de elaborare a politicilor publice şi a rolului pe care persoanele implicate îl ocupă în acest proces (noiembrie 2012 – Decembrie 2013);
· Consultarea unor experți recunoscuți în plan național și internațional în domeniul analizei de politici publice în învățământul superior;
· Elaborarea unor studii de caz și a unor ghiduri referitoare la modul de elaborare a politicilor publice (aprilie 2012 – martie 2013).
III. Livrabile 
· Manual de training pentru personalul implicat în procesul de elaborare a politicilor publice; 
· Minim două rapoarte în ceea ce priveşte procesul de elaborare a politicilor publice realizate de către grupurile de experţi prin intermediul a 6 Mutual Learning Workshops;
· Studii de caz și ghiduri specifice privind modul de elaborare a politicilor publice. Studiile de caz vor cuprinde exemple de bună practică pentru procesul de elaborare a politicilor publice.
IV. Experți 

Experții cooptați în activitățile Modulului III sunt persoane recunoscute pe plan național și internațional, cu expertiză în domeniul elaborării de politici publice, în special în domeniul învățământului superior, precum și persoane cu experiență în domeniul formării profesionale.
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