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Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României

Modul IV - Realizarea unor studii și analize privind o serie de politici în învățământ

Modulul se axează pe dezvoltarea capacității instituțiilor abilitate de a formula, implementa și evalua politici publice în învățământul superior, precum și pe creșterea nivelului de  expertiză al angajaților acestor instituții în fundamentarea alternativelor de politici publice din domeniu. 

I. Obiective

Modulul IV își propune, la modul general, dezvoltarea capacității instituționale de a realiza modele de politici publice în învățământul superior, dezvoltarea capacității diverselor persoane implicate în proiect de a elabora politici publice, precum și acela de a furniza decidenților din România o serie de studii și analize menite să ajute la alegerea unor opțiuni de politici fundamentate.

Prin activitățile sale, modulul își propune realizarea:

· unei metodologii de analiză de impact a politicilor privind învățământul superior (cu accent pe evaluarea ex-ante);

· unei analize a sistemelor interne de asigurarea calității în cadrul universităților din România, din perspectiva performanței și adecvării;

· unei analize a actualelor opțiuni din legislația privind învățământul superior și a unui raport cu varii modele de finanțare a învățămantului superior în concordanță cu angajamentele României în Spațiul European al Învățământului Superior (SEIS);

· unei analize a universităţilor din România pe două dimensiuni: echitate/ coeziune socială și internaționalizare.
II. Descrierea activităților

· Realizarea unui studiu ex ante de impact în ceea ce privește implementarea instrumentelor de transparență proprii Spațiului European al Învățământului Superior (aprilie 2012 – martie 2013)
Obiectivul major al acestei activități este realizarea unei metodologii de analiză de impact pentru politicile publice privind învățământul superior (ex-ante, interim și ex-post, cu accent pe ex-ante), analizând diferite instrumente de transparență SEIS adecvate contextului românesc (studii de caz). Ca punct de plecare, se va identifica un grup de experți români și internaționali care să poată aplica metodologia existentă privind analiza de impact pentru politici educaționale, dezvoltând o metodologie specifică pentru analiza de impact a politicilor în învățământul superior. Pentru analiza de impact din cadrul studiului de caz se va avea în vedere impactul asupra finanțării învățământului superior și asupra comportamentului beneficiarilor de învățământ superior. 

Coordonatorul general al acestei activități este Ellen Hazelkorn – Director of Research and Enterprise, Dublin Institute of Technology, iar coordonatorul grupului de experți români ce vor realiza metodologia de analiză de impact politici în învățământul superior este conf. dr. Lucian Ciolan, Decan al Facultății de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din București. La evenimentele din cadrul activității vor fi implicați și experți internaționali care să poată oferi exemple de bună practică privind analiza impactului politicilor publice în învățământul superior, cu accent pe instrumentele de transparență din cadrul SEIS (ex: UK, Lituania, Olanda, etc.).

· Realizarea unei analize a sistemelor de management al calităţii existente la nivel instituţional, din perspectiva performanţei şi a adecvării (septembrie 2012 – august 2013)

Activitatea își propune elaborarea unei analize privind adecvarea și performanța sistemelor interne de management al calității din universitățile din România. În vederea realizării analizei, grupul de experți va efectua o radiografie a tipurilor de sisteme de management al calității din România și va aborda o serie de șase universități (studii de caz), pentru o analiză în profunzime a posibililor indicatori de performanță. Indicatorii identificați vor fi apoi comparați și se va decide care dintre aceștia pot fi folosiți în mod transversal. Se vor organiza vizite de studiu și mese rotunde pentru a discuta abordările privind sistemul intern de management al calității și efectele sale asupra strategiei instituționale. Coordonatorul grupului de experți este Koen Geven, European University Institute, Florența.

· Realizarea unei analize a actualelor opțiuni din Legea Educației Naționale și propunerea unei metodologii / model de finanțare a învățământului superior în concordanță cu angajamentele României în Spațiul European al Învățământului Superior (SEIS) (septembrie 2012 – august 2013)

UEFISCDI își propune să realizeze o analiză a obiectivelor și liniilor de acțiune SEIS, precum și a nivelului de implementare a angajamentelor României care decurg din acestea. Pentru a îndeplini obiectivul propus, va fi constituit un grup de experți români și străini care vor dezbate evoluția Procesului Bologna în România, dorindu-se implicarea tuturor celor care au reprezentat România în Bologna Follow-Up Group (BFUG), cât și a membrilor Secretariatului Procesului Bologna, găzduit de România în perioada 2010-2012. Discuțiile vor evidenția principalele provocări la nivel legislativ și instituțional privind implementarea Procesului Bologna, precum și impactul acestora asupra mediului academic. Se va evidenția transpunerea în cadrul normativ și în practică a angajamentelor rezultate din Comunicatele Ministeriale. Totodată, experții din acest grup vor dezbate diferitele opțiuni de politici privind finanțarea învățământului superior, care să sprijine îndeplinirea angajamentelor României la nivelul Spațiului European al Învățământului Superior (SEIS). 

Concluziile acestor întâlniri cu experții în domeniu vor contribui, de asemenea, la o mai bună coordonare a grupurilor de lucru BFUG pentru care România și-a asumat responsabilitatea în cadrul Planului de lucru adoptat pentru perioada 2012 – 2015.

· Realizarea unei analize a universităţilor din România pe mai multe dimensiuni (februarie 2013 – noiembrie 2013)
Această activitate va urmări realizarea a două analize pe două dimensiuni esențiale pentru universitățile românești: echitatea și coeziunea socială, pe de o parte, și internaționalizarea, pe de alta. Plecând de la premisa că fiecare universitate, în conformitate cu autonomia universitară, își definește propria strategie instituțională, se dorește realizarea unei cartografieri a politicilor care privesc echitatea / coeziunea socială în învățământul superior și internaționalizarea de la nivel instituțional. Nu în ultimul rând, se va încerca formularea de recomandări privind politicile naționale pe aceste două componente. 

Coordonatorul activității este Eva Egron-Polak – Secretar General al International Association of Universities. Alături de aceasta vor fi cooptați experți la nivel național și internațional, care să contribuie la realizarea celor două analize.
III. Livrabile

Activitățile din cadrul acestui modul vor genera următoarele livrabile:

· Metodologia pentru realizarea analizei de impact pentru politici publice în învățământul superior, având ca studiu de caz instrumentele de transparență ale SEIS;
· Realizarea unei analize a sistemelor de management al calităţii existente la nivel instituţional, din perspectiva performanţei şi a adecvării;
· Analiza privind angajamentele luate de România în cadrul SEIS;
· Un raport privind varii modele de finanțare a învătământului superior, în concordanță cu angajamentele României în SEIS;
· Realizarea a două analize a profilurilor universităților din România pe dimensiunile echității și coeziunii sociale în învățământul superior, precum și a internaționalizării.
IV. Experți

Coordonatorul Modulului IV este Ligia Deca (Universitatea din Luxemburg). Alături de aceasta, sunt cooptate persoane cu expertiză în domeniul politicilor publice în învățământul superior: Ellen Hazelkorn (Dublin Institute of Technology), Koen Geven (European University Institute, Florența), Eva Egron-Polak (International Association of Universities), prof. univ. dr. Liviu Matei (Central European University), prof. univ. dr. Lucian Ciolan (Universitatea din București).
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