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Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României
Modul V – Modele de instrumente de transparență în învățământul superior

Modulul V își propune realizarea unui exercițiu pilot de utilizare a instrumentelor de transparență în învățământul superior. 

I. Obiective

Modulul V se axează pe două direcții mari de acțiune:

1.    Realizarea unui exercițiu pilot de utilizare a instrumentelor de transparență (”transparency tools”), potrivit angajamentelor României în Spațiul European al Învățământului Superior. Pentru optimizarea rezultatelor, vor fi utilizate studiile și analizele privind o serie de politici în învățământul superior, dezvoltate în cadrul Modulului IV al proiectului.
2.    Realizarea unei analize a profilurilor universităților, după modelul U Map.

II.              Descrierea activităților și livrabile

Activitățile din cadrul Modulului V vor implica atât experți români, cât și străini pe tematica instrumentelor de transparență, așa cum sunt ele definite în cadrul Procesului Bologna.

În cadrul acestui modul se vor organiza o serie de de activități specifice, prin intermediul cărora se va stabili metodologia de lucru.

În ceea ce privește analiza profilurilor universităților, se va utiliza un instrument dezvoltat la nivelul Uniunii Europene, cu scopul de a genera transparență în mediul academic. Modulul își propune să analizeze felul în care acest instrument funcționează la nivel internațional și oportunitatea preluării lui ca model în sistemul național de educație.
III.             Experți 

Coordonatorul activităților din cadrul Modulului V este Prof. Univ. Dr. Remus Pricopie, Rector al  Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative.
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