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Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României

Modul VI– Instrumente informaționale pentru analiză semantică
În cadrul proiectului Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României, Modulul VI își propune facilitarea accesului la documente de politici din învățământul superior, prin dezvoltarea unui set de instrumente informaționale pentru analiza semantică.

I. Obiective 

Modulul se axează pe atingerea a două obiective majore: 

1. Dezvoltarea unui set de instrumente informaționale și a unei metodologii specifice pentru analiza semantică a documentelor de politici publice elaborate la nivel național și internațional;

2. Elaborarea de rapoarte de analiză semantică privind documentele de politici publice în învățământul superior.

II. Descrierea activităților

De interes  în atingerea obiectivelor sunt: 

· Dezvoltarea unui instrument de analiză semantică, pornind de la Bologna Process Repository –bază de date ce conține documentele elaborate în cadrul implementării Procesului Bologna. La acestea vor fi adăugate noi documente, care să ofere celor interesați o imagine completă, de ansamblu, asupra politicilor publice din domeniul învățământului superior.
· Structurarea instrumentului de analiză semantică, în așa fel încât acesta să eficientizeze căutarea de documente. Motorul de căutare va conține chei de căutare complexe (ex: ”finanțarea învățământului superior centrat pe student”).

· Crearea unei comunități epistemice. 

III. Livrabile

Activitățile integrate Modulului VI vor asigura:  

· Dezvoltarea unui set de instrumente informaţionale şi a unei metodologii specifice pentru analiza semantică a documentelor de politici publice în învățământul superior;
· Elaborarea a patru rapoarte de analiză semantică privind documentele de politici publice. 
IV. Experți

Modulul VI va fi coordonat de Prof. Univ. Dr. Liviu Matei- Central European University, Budapesta. Obiectivele propuse prin Modulul VI vor fi atinse și prin efortul persoanelor cooptate, cu expertiză în ceea ce privește analiza semantică a documentelor și crearea de instrumente informaționale. 
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