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Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României

Considerații generale
Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării derulează, în perioada februarie 2012- februarie 2014, proiectul Politici publice fundamentate în Învățământul Superior: o premisă necesară pentru dezvoltarea României, cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative 2007-2013, cod SMIS al proiectului 34912.
Proiectul vizează dezvoltarea capacității instituționale de elaborare a politicilor publice în domeniul învățământului superior, în vederea reformării și modernizării acestuia. Instrumentul de bază în atingerea acestui deziderat îl reprezintă fundamentarea politicilor publice, monitorizarea și evaluarea acestora.
 Activitățile aferente modulelor de lucru ale proiectului vor conduce la atingerea următoarelor obiective majore:
· eficientizarea procesului de colectare și de interpretare a datelor pentru uz intern și în vederea raportărilor internaționale, care să servească decidenților în fundamentarea politicilor publice din domeniul învățământului superior;
· dezvoltarea competențelor personalului implicat în exercițiile de raportare a datelor din învățământul superior, precum și ale personalului implicat în elaborarea politicilor publice, prin diverse sesiuni de formare, ghiduri și studii de caz;
· elaborarea a numeroase studii privitoare la impactul politicilor publice din învățământul superior, la adecvarea și performanța sistemelor interne de management al calității din universitățile din România, la angajamentele României în Spațiul European al Învățământului Superior (SEIS) și la echitatea, coeziunea socială și procesul de internaționalizare în instituțiile de învățământ universitar;

· dezvoltarea cadrului metodologic pentru utilizarea în România a instrumentelor de transparență (”transparency tools”), potrivit angajamentelor țării noastre în Spațiul European al Învățământului Superior, și realizarea unei analize a profilurilor universităților, după modelul U-Map;
· dezvoltarea unui set de instrumente informaționale și metodologii specifice pentru analiza semantică a documentelor de politici publice din învățământul superior;
· promovarea egalității de șanse și a dezvoltării durabile prin intermediul învățământului superior și a cercetării.      
Atingerea obiectivelor menționate mai sus va fi posibilă și prin implicarea a numeroși experți, recunoscuți la nivel național și internațional prin activitatea lor în domeniul politicilor publice în învățământul superior. International Association of Universities, Central European University – Budapesta, Dublin Institute of Technology, European University Institute – Florența, Higher Education Statistics Agency – Marea Britanie, European Quality Assurance Register for Higher Education sunt doar câteva din instituțiile în care activează experții cooptați în proiect. 
Numeroase întâlniri de lucru, Mutual Learning Workshops, mese rotunde și sesiuni de training vor fi organizate în vederea atingerii obiectivelor proiectului Politici publice fundamentate în Învățământul Superior- o premisă necesară pentru dezvoltarea Românei. 
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